

## Na parkovišti se bude platit

**S otevřením parkovacího domu se začne i platit na místech určených zejména pro návštěvníky nemocnice.**

■ Antonín Zvěřina

Rada města rozhodla vydat nařízení města Třebíče o placeném stání silničních motorových vozidel na určených úsecích místních komunikací ve vymezené oblasti města Třebíče.

V příštím roce od počátku června bude v nemocnici k dispozici parkovací dům, mění se režim parkování na parkovišti přes ulici, které dosud slouží k parkování zejména návštěvníků zdravotnického zařízení.

„Parkoviště bude ve stejném režimu jako parkovací dům, což znamená, že se tam bude za parkování platit,“ informoval starosta Pavel Pacal. Prvních třicet minut bude parkování zdarma, další půlhodina za 20 korun a každá následující hodina za 30 korun.

„Tak jsme se domluvili s vedením nemocnice a Krajem Vysočina,“ poznamenal Pacal. Upozornil, že pokud se někdo rozhodne v této části města parkovat bezplatně, může využít rozsáhlé parkoviště v Hrotovické ulici, které je v docházkové vzdálenosti od nemocnice.

Místostarosta Pavel Janata vysvětlil,

že na části vlevo od vjezdu zastaví řidiče závora, na pravé straně až k vlakovému nádraží musí řidiči využít parkovací automat. Pacal pokračoval, že jedno patro parkovacího domu poslouží pro potřeby nemocnice.

Pokud jde o parkovací místa přímo v nemocnici, ta by měl parkovací dům doplnit, i tam se při delším parkování nad 30 minut platí. Pacal naznačil, že venkovní parkoviště v noci bude k dispozici veřejnosti, v parkovacím domě se bude platit nepřetržitě.

„Na venkovním parkovišti se bude platit ještě v sobotu dopoledne, pak bude bezplatné, tak jak je to u dalších parkovišť ve městě,“ konstatoval Janata.

Starosta Pacal dále uvedl, že z trebičské ulice Janouškova se stává zóna, kde parkovací karty obdrží obyvatelé lokality.

## Třebíč má novou místostarostku

Novou místostarostkou města Třebíče se stala Zuzana Kratochvílová. Ve vedení města vystřídá svého kolegu z hnutí ANO 2011 Pavla Fraňka.

Fraňek byl zvolen náměstkem hejtmána Kraje Vysočina a na funkci místostarosty rezignoval. Do vedení Kraje Vysočina byl zvolen i místostarosta Miloš Hruža, který též na kraji získal uvolněnou funkci radního.

Ten v roli místostarosty Třebíče zůstává. Opozice mu vyčetla dva platy. Je pravdou, že i kdyby se jednoho místa vzdal, nastoupil by na ně někdo jiný a stát by na mzdy vynaložil stejnou částku.

„Svou práci dělám poctivě a dělám ji dobře. Zodpovídat se budu svým voličům,“ vyjádřil se Hruža na zasedání zastupitelstva. Není jediný s kumulací funkcí, hejtmán Martin Kukla (ANO 2011) si také podržel mandát poslance.

Sedmačtyřicetiletá Zuzana Krato-



ZUZANA KRATOCHVÍLOVÁ

chvílová zastupuje místní část Ptáčov. Dosud byla neuvolněnou radní města a svého místa v kontrolním výboru se vzdala. —zt

## Projekt pomůže s úpravou ulice

Projektovou dokumentaci na rekonstrukci ulice Velkomeziříčská II. etapa a III. etapa potřebuje město Třebíč. Místostarosta Pavel Janata poznamenal, že první etapu radnice plánuje v roce 2025.

Druhou etapu k hotelu Atom

považuje za velice náročnou, kdy rekonstrukcí projdou i veškeré sítě. Třetí etapa řeší dešťovou vodu v rozmezí křižovatky u hotelu po okružní křižovatku v Brněnské ulici. Projekt si vyžádá 1,3 milionu korun.

Místostarosta Janata uvedl, že

v mnoha ulicích se nachází kanalizace ještě z dob první republiky. Radnice v nejbližších letech miní rekonstruovat například ulici Demlovu či Křížovu. V letošním roce se jednalo o ulici Nerudovu a dvou příčných navazujících, a ulici Dvorského. —zt

## Za Ivanem Novákem

**V**e věku 82 let zemřel bývalý dlouholetý obránce fotbalové Dukly Praha trebičský rodák Ivan Novák. Podlehla těžké nemoci, se kterou bojoval tři roky. O úmrtí ligového mistra Československa z roku 1966 informoval klub z Julisky na svém webu.

Vynikající stoper a především skvělý kluk, člověk a kamarád, patřil k oporám slavného týmu, který se v roce 1967 probojoval mezi čtyři nejlepší klubové mužstava Evropy.

### Tak plynul čas...

Byl nepřekonatelný ve hře hlavou, vynikal obětavostí, elegancí i skromným, přátelským vystupováním. Nezapomenutelný byl jeho debut v národním mužstvu. V Rio de Janeiru ve dvou zápasech hlídal v té době nejlepšího fotbalistu světa Pelého.

„Nezapomenutelný zážitek v mé fotbalové kariéře, byl to debut v národním mužstvu, a to hned v Brazílii na stadiónu Maracanã, kde jsem ve dvou zápasech osobně hlídal Pelého, hvězdu světového fotbalu,“ vzpomínal Ivan Novák na srazu Boroviniáků v roce 2016.

Novák hrál za Duklu deset let od roku 1964. Vedle zisku ligového titulu dvakrát slavil i prvenství v Československém poháru v letech 1966 a 1969.

V ročníku 1966/67 došel s pražským celkem v Poháru mistrů evropských zemí, který byl předchůdcem Ligy mistrů, do vskutku elitní společnosti v semifinále, v němž Duklu vyřadili pozdější šampioni Celtici Glasgow.



NA SRAZU Boroviniáků se setkal se svým kamarádem hercem Jirím Pechou (vpravo), nyní už si povídají mimo dosah tohoto světa.

Foto: Antonín Zvěřina, archiv

Legenda Dukly Praha v jejím nejzřetlivějším období začala na travnatém plácku v trebičské čtvrti Borovina. „Objevil mě pan Štrachota, bývalý hráč SK Borovina. Díky němu v žácích a dále zásluhou trenérů Andrlého a Rebecky v A mužstvu dospělých Jiskry Borovina jsem se dostal tak vysoko,“ přiznal tehdy Novák.

Jako ostaršený se dostal do výběru dorostu Jihlavského kraje a později do výběru Moravy. Ty už si hlídal trenér juniorky Dukly Praha M. Musil.

„V sezoně 1961/62 jsem přestoupil z Boroviny do KPS Brno do I. ligy. V té době jsem se dostal do výběru trenéra Musila, který kromě trené-

ra juniorky Dukly Praha zastával i funkci trenéra juniorské reprezentace Československa,“ nastínil další kroky. Za tuto reprezentační juniorku Novák odehrál deset utkání a to už byl v hledáčku trenéra A mužstva Dukly Praha Vejvodý. V roce 1963 nastoupil základní vojenskou službu do Dukly Praha. V té době hrával za mužstvo juniorky a svými výkony si řekl o místo v „Áčku“.

A první zápas za dospěláky? „Byl to debut jako hrom. První utkání za A mužstvo jsem odehrál v rozhodujícím utkání do dalšího kola Poháru mistrů evropských zemí s Górníkem Zabrze,“ připomněl.

S Duklou v roce 1966 se stal mis-

trem ligy a v Poháru mistrů evropských zemí se tehdejší československý mistr dostal až do semifinále, kde vypadl se skotským Celtikem Glasgow.

A na které spoluhráče nejraději vzpomíná? „Na všechny dobré fotbalové kamarády. Nejvíce jsem se kamarádil s Jánem Geletou a Stanislavem Štruncem,“ vyjádřil se československý reprezentant.

Měl radost, že se s nimi každé poslední pondělí v měsíci setkává na Julisce. „Dnešní fotbal samozřejmě sleduji, na zápasy hrané na Julisce pravidelně chodím. Ostatní sleduji v televizi,“ tehdy řekl.

A co mu na současném fotbale vadilo? „V dnešním fotbale je spousta tvrdých a hlavně zákeřných faulů. Další věc, že při standardních situacích, hlavně rohových kopech, je to ve velkém vápně jako v zápasnické aréně,“ netajil Ivan Novák.

„Vzpomínám třeba na veledůležitý zápas na jaře 1969, kdy Dukle vážně hrozil sestup. To jsem v utkání v Pardubicích zařídil rozhodující výhru 1 : 0 a do druhé ligy sestoupily Pardubice,“ dále vzpomínal.

A když Jaroslav Starka přestěhoval Duklu Praha do Příbrami? „Tak Dukla Praha, mládežnická družstva, byla na zrušení. Aby žila a na Julisce se hrála zase I. liga, se zasloužili trenéři mládeže Rađomír Sokol, Jirí Blažek a já. Na kolenou, bez finančních prostředků jsme dál pokračovali, a tím jsme Duklu udrželi,“ nezapřel tehdy rodák z Třebíče Ivan Novák pravověrného Dukláka.

Antonín Zvěřina